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 عملکرد الگو

 

 زوج شدن ترددهاي چند سمته اسم الگو: 

 کارتهازوج کردن مرحله اجرا : 

 شرح الگو: 

 )زوج( مي گردد. pairترددهاي افراد چندسمته    انون،ی قتوسط این الگو

 

 باشد.   سیستم در محاسبات اولین قوانین اجرایي ءزج  تا این قانون باشد  یکاولویت این قانون باید   نکته : 

 

 

  مثال:

بیمارستان خورشید از توابع علوم پزشکی اصفهان بتواند در شیفت بعد از ظهر به   ICUیک فرد در سمت پرستار 

 .  عنوان تکنسین داروخانه بیمارستان چمران از همین دانشگاه فعالیت داشته باشد 
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 پارامتر 

 .  نمی باشدپارامتردارای این قانون 
 

 شروط 

 خیر  ؟ آیا این قانون شرط میپذیرد     

 

 حل مسئله 

تا  زوج شدن   سازمان هایی که از آپشن چند سمته استفاده می کنند ،  حتما باید یک قانون از روی این الگو فعال باشد  برای

 تردد ها و محاسبات آنها  صحیح انجام شود. 

 

 شرط گذاری پیشرفته 

این قانون قابلیت پذیرش شرط ندارد .    

 


